
NARODI S MORA 

 

Jeste li se zapitali, lijepo je sve to, Egipat, Babilon, Bliski istok, Sirija… ali zašto onda težište 

u Ošlju? Mislim da je ključni trenutak nastupio u trenutku kad sam Srđanu kazao, „imamo četiri 

para zvijezda koje se sijeku u Ošlju“. Otad više ništa nije moglo biti isto. Proradila je kružnica 

s radijusom u težištu matrice i istodobno Maje, čista matematika. Dakle, zašto žarište Ošlje? 

U tijeku rada na posljednjem članku, nakon dugo vremena, primio sam poziv od prijatelja, iz 

pelješke Žuljane. Kako baš sada, zašto!? Nakon razgovora, pošaljem mu video Plejade u Retru, 

a sutradan je već jurio k Ošlju. Desetak godina je prošlo kako sam bio njegovim gostom, kad 

sam sjedio pred crkvicom Gospe od 7 žalosti i gledao u otvorenu pučinu prema Italiji. Svakako, 

prizor za dugo pamćenje. Spominjao sam Žuljanu u više navrata, crkvicu pak u studiji „Pismo 

za Agostinu“ (STUDIJE II. 158-168). Sve je lako dok u ruke ne uzmem te knjige, fatamorgane 

mi! 

Da skratim, pitao sam prijatelja – znaš li ti uopće gdje si, gdje se sada nalaziš, kad si već toliko 

oduševljen videom? Ne samo da nije znao za Rotondu, već i za Žuljanu do u sekundu na paraleli 

Rotonde, mjestu gdje ona posljednji put napušta hrvatsko tlo i kopno. Kao što iz smjera Italije, 

paralela Loreta prvi put dotiče hrvatsko tlo na mom školju, Mali Drvenik. Boraveći tjedan dana 

u Žuljani, nisam mogao znati da ću pet godina poslije proizvesti matricu Plejada, da ću upoznati 

čovjeka koji će me intervjuirati, pitati za poziciju Ošlja u eponimskoj trojanskoj matrici, kritični 

trenutak kad sam prvi put došao u kontakt s Rotondom i ustanovio da je to mjesto gdje se sijeku 

dva kardinalna pravca: tetiva implementiranog trokuta matrice, Alcyone – Sterope, i trajektorija 

Beirut – Zadar, temelj obrane moje disertacije. Dakle, ništa ne postoji dok se pčela ne vrati!   

Jeste se zapitali, tko su ti Narodi s mora, tisućljećima, pa i u modernoj povijesti, još uvijek nam 

enigma u „crnoj rupi“ opće mediteranske povijesti. Što su oni, etnik i entitet, ili još jedna epska 

fikcija, za narod Ilija koji nikada nije bio nasilan niti osvajač. Zašto bi napuštao svoj ilirski dom, 

svoju obećanu zemlju, svoj eldorado, more, planinu, nizinu na sjeveru!? Ilirska mirnodopska 

kultura preselila se jest na zapadnu talijansku obalu, Liburni su i na Krfu, gospodari Otranta, 

ali Teuta nikad nije napadala Rim. Niti je odgovoreno na moj izazov, tko su kraljevski Plerei, 

koji zaposjedaju područje Župe Žaba i Malostonskog zaljeva? Koja to prirodna znanost može 

otići do Elementa 115, a humanistička ne može dati odgovor na najprostije civilizacijsko pitanje 

– kako su to totalno „nepismeni barbarski“ Iliri vladali astronomijom? Jer, svjedoci smo, ako 

nema pisma, ima stećaka. 

Da, zapitajte se, zašto pokraj svih i svega geometrijsko nebesko težište Plejada na nebu, ne bilo 

gdje na zemlji, već u Podžablju! Kad promišljam to pitanje uvijek se sjetim one narodne, o dva 

ovna i brvnu. Netko je u tu poruku smjestio tvrdoglavost, svojeglavost, u krajnosti i rat, ja pak 

vidim nešto drugo. Vidim kako nulta, Prva točka Ovna stoji kontra nultom meridijanu! Držim 

čak na liniji-života, brvnu među Elektrom i Alcyonom. Ako je život negdje, kontaktan, negdje 

između, onda se mora desiti prsa o prsa, između Majke i Oca. Zato je bitna ovca, koja će ojanjiti.  

Eh, Plejade, Plejade! Zapis čuva Rotonda nad Ošljem. Rektascenzija Plejada, i ključ i izvor 

enigme njezine gradnje, preduvjet je odabira njene lokacije naspram svijeta ekumene. Zapravo 

i nije tu riječ o odabiru, već o nemoći pred silama koje su Sredozemlje natjerale u tu formu. Da, 

jednostavno – plan, nacrt! Nakon svega ne nedostaje mi umijeća za to kazati: netko je morao 

držati ruku nad štekerom termometra! Što hoću kazati? Opći potop, ako je bio, a po svemu jest, 



morao je biti izveden dirigirano, po „planu“ koji će morske obale dovesti u konstantu, ± visina 

na razini godine.  

Ponovit ću, iz studije „70 – Godina zlatna runa (4)“ (str. 6) – ključ Rotonde: 

udaljenost Sunce – Zemlja 150 jedinica, Fi1 ←92.7, Fi2 57.2886. 

 

1. 57.2886 je unutar astronomskog podatka rektascenzije Plejada, 3 ͪ47ᵐ24ˢ, u klasteru po 

meni najbliže liniji-života Elektra – Alcyone; 

2. Fi2 je 35.40435, ili 35°24'16'', što je zbroj 17°40' W (nekoć početni meridijan Ferro) + 

17°44'16'' E Rotonda Ošlje, bez ostatka ijedne sekunde; 

3. Fi3 21.87 figurira simbolički i permutira kao 27.81; 

4. Fi4 je 13.52177, što je 13°31'18'' ili meridijan najsjevernije točke Sredozemnog mora, 

Monfalcone (prethodno smo imali najjužniju točku, iz 19.2).  

5. Fi7 je (usuprot Fi1 92.7) 1.972, a Fi9 0.75 – kompletna konstrukcija strukture Plejada! 

Pojedinačno po zvijezdama klastera, rektascenzija obuhvaća od najnižih vrijednosti za zvijezdu 

Celaeno, 3h 44m 48.2154s, do najviših za zvijezdu Atlas i Plejona, 3h 49m 11.2161s. Prema 

tomu rektascenziju Plejada unutar skupa možemo promatrati kao srednju vrijednost unutar 1°, 

tj. između 56.416° i 57.416°, heksagezimalno, 56°24'58'' i 57°24'58''. O tomu slijedi posebna 

studija, jer držim, po mom izračunu, gradnja Rotonde podređena je rektascenziji Alcyone, kao 

centralne zvijezde, „drugog“ Sunca pa je tim više logičnije da se igra vodi na razini dvaju izvora 

svjetlosti. 

Jeste li se zapitali, zašto je naknadno razorena osma zapadna apsida i posredništvom ovarija 

izgrađen westwerk, gdje je pospremljen kompletan zapis, premda je detalj koji čuva tajnu ostao 

domena kruga. Apsida je demolirana, time i njena ekvinocijska točka, suprotna istočnoj točki 

Ovna. Međutim, istodobno je spram vertikalne osi sjever-jug zakošena za c. 15° SE-NW. A 15 

x 0.618 = 9.27. 

Felix mi piše, totalno zatečen – „kao da su se nebesa otvorila“, tako mu zvuče permutacije koje 

zlatni rez polako odvlači u sigurnost zakonitosti. „Sve se pokorava zlatnom rezu… a ti si otkrio 

proces“, kaže. Podržava me, premda nije lako s time, ali i pita – vrijedi li pravilo za svih ili tek 

za „odabrane“? Tu sam nemoćan, jer svi dobro znaju da govorim stalno iz osobnog iskustva. S 

druge strane, doista mislim da svatko ima svoju „misiju“, pa je time ujedno definiran. Ako vam 

se brojevi poklope, pa ako vas majka još rodi u Sinju, stotinjak metara od kultnog svetišta, pa 

onda krene život, što kazati nego Bože, hvala Ti, na ovoj misiji! Izvršit ću sve Tvoje zapovijedi! 

Ali, moram i ja nešto moliti – učini da se u narodu proširi vijest o molitvi!   

Što se moralo dogoditi da zapadnu apsidu zamijene ovariji? Početak proljeća, plodnost, sjetva, 

Prva točka Ovna, ovariji na stećku Podrtla, tako eklatantna simbolika žene, spolnog organa i 

ovna, o kojoj piše M. Puljak u naslovu „Podrtle – Magija žene“. Proučavajući narodne predaje, 

dolazi do sjajnih zaključaka, pa, između ostalog, podvlači činjenicu, ako bi htjele zatrudnjeti, 

žene su prilazile stećku, kao dijelu obrednika iz doba Ovna. Ispravno drži, to je doba simbolike 

ovarija odnosno vladavine žene, matere, maternice, Harmonije. Preklopimo li dosad spoznano, 

imamo jedinstvenu cjelinu utjecaja zviježđa Ovna na Plejade i Plejada na zemaljski život, da 

naprosto čovjek poželi iskustvo tog nevinog doba.   

Kad smo prvi put u Rotondu „smjestili“ lik nage žene uvidjevši podređenost arhitekture njenom 

anatomskom izgledu, osjećali smo tu sliku dojmljivo logično. Sad gledajući fotografije stećaka, 



možemo kazati, nije ovan niti su ovarijski rogovi tu zato što iza kuće na livadi pase mužjak, već 

je dio svekolikih generacija simbolizama koji su prošli i pratili naše prostore. A ima li logičnijeg 

zaključka: ako je Greenwich približna polovica udaljenosti između Ptolemejeva Ferra i Ošlja, 

tada je aktualni meridijan 17°44'16'' E u brončanom dobu, prije antičkog geografa, mogao 

(morao) biti zemaljski nulti meridijan spram glavnog meridijana Prve točke Ovna. Zašto ne!? 

Jer čitava se konstrukcija oslanja na matematiku astronomskog izračuna rektascenzije Plejada 

i Prve točke Ovna. Razmišljajmo sad o toj znanosti u brončano doba ili još ranije na prostorima 

drevne Ilirije. Meridijan Tetide bi tada po današnjim kriterijima bio udaljen od njega 13.4797° 

E, Velika piramida pak na 13.3963° E (Fi2 35.07050°, Fi3 56.744°, unutar rektascenzije Plejada 

kao zviježđa). U staroj eri podignuta Aquileja, najveće rimsko vojno uporište, kasnije snažnog 

kršćanskog značenja, nalazi se na 13.3698° E, njezina luka Grado na 13.3864° E. Dakle, okružje 

u svakom pogledu projektno dominantne najsjevernije točke Sredozemnog mora. 

Gdje bi onda bila Troja? Da vidimo, što kaže najsnažnija rimska vojna baza NARONA: 

- 19+1+23+21+19+1  

- 20+20 = 40 

- 23+21 = 44 

- 40+44 = 84 

I što imamo, što smo dobili? 

40°44' – horizontalna os matrice implementirane u Sredozemlje, središte Bolbe! 

TROIA 84 

BOLBE 50, meridijan 23.516°, Fi1 38.05, Fi2 61.5631, Fi3 99.609, Fi4 161.1675. 

Mislim da tomu ne treba komentar. Središte nebeske kružnice, „sveti 50“, odnos Zemlja-Sunce, 

kao niz približnog zlatnog reza kuta 90° (+0.02°). Pored geometrijskog iscrta u zlatnom rezu, 

nedvojbena je potvrda njegova nevidljiva djelovanja u aritmetičkom tkivu.  

Zasad ću stoga samo kazati, Troja je plejadskih korijena, i morala bi se svakako nalaziti na tlu 

ilirske Dalmacije u kanalu ili stupu između 17° E i 18° E. Spram različitih teorija oko hrvatskih 

„troja“, od Istre do Gabele, pozicija bi se morala javiti unutar tog 1° istočne geografske dužine 

definiranog proračunom Plejada i pozicije Rotonde kao težišta matričnog sustava. Jasno želim 

pokazati od prvog dana vlastiti stav o Troji kao hologramu, spram gradu realnog integriteta. 

Držim kako je taj pojam proizvod matematike, a onda, kao svi drugi mitovi, njegove fikcijske 

distribucije diljem realnog svijeta, što potvrđuju ini eponimski lokaliteti naziva Troja. Planina 

Vlašić je „unutra“, u delti Neretve, Narona, Gabela, Mala i Velika Žaba, Ošlje. Sve se zapravo 

zbiva između Cetine u njenoj najistočnijoj točci kod Zadvarja (16°54' E) i granice 17. stupnja, 

gdje leže Stolac, Daorson, Radimlja (17°55'/57' E). Sustav će ih svih staviti u ravnopravan 

položaj, ali Troja neće moći biti gdje hoće srce, nego gdje kaže razum. I ispostavljeni račun! 

Narona, današnji Vid, smještena je na meridijanu 17.6259° E, međutim, Gabela je indikativnih 

17.6909° E, čiji Fi1→ daje 28.62, vrlo blizu zlatnog reza Rotonde, Fi1 ←17.687° E (geografska 

širina vrha Male Žabe, Matica, 681 m). Međutim, u permutacijskom smislu još je intrigantniji 

Fi2 koji iznosi 46.31° E, što matrični kut Taygete, snažno izražen arhitektonski kod Rotonde te 

ima golemo rektacenzijsko značenje. Želim kazati, sve je jako jako povezano. 

Već sam pisao u studiji „13 slika…“ kako na Jadranu nema geografskih predispozicija za razvoj 

velike i značajne poljoprivredne kulture, osim u delti Neretve, poput svake delte na kojoj vidimo 



takve interpolirane civilizacije. S obzirom da dajem prijedlog koji je apsolutno u historiografiji 

nepoznat i novost, računam na rasprave. Zasad samo toliko, o Troji će uslijediti zasebna šira 

studija koja će do u detalj razviti svoj dualni real-hologramski model. Nije li najmanje čudno 

da je NA-NA Narone (40) jednako ukupnom zbroju Gabele (11+1+2+9+16+1 = 40)!?  

S druge strane, izjednačeni su Narona-Troia, 84, premda je hrvatski izričaj 85. Broj 84, temeljni 

je raster osmerolista (1-2-4-8), dok je zrcalni 48 operator moga astronomskog izračuna.  

Zanimljiv je primjer grada Nina, rimska AENONA, jer imamo vrlo sličnu situaciju s Naronom: 

1+9 (10) +19+21 (40) +19+1 (20) = 70. Istodobno, ako je Bolbe 50, NIN je 51.  

Stoga još jedan raritet: Ljuba u prvom slogu starog imena IUBA ima 13+27 (40) +2+1, ukupno 

43. LJUBA pak daje prvi slog 17+27 (44), u drugom slogu 2+1, ukupno 47. Ljuba tako 

permutira u 27.71, a zlatni rez 27.81 je točka „T“, po projektu u Povljani. 

Rezime: 40+44 = 84 te 43+47 = 90. Tko sad može kazati da se iz ovoga ne nazire sustav!? 

AEMONA je 69, LJUBLJANA još eksplicitnija, opet 84: 17+27 (44) +2+17+1+19+1 (40), ovaj 

put zrcalno modelu Narone (44+40), što apsolutno ukazuje na dosad nepoznatu sustavnost koju 

Rimljani provode u kreiranju svoje toponomastike. Vrlo precizan slijed: M / N = ±1. 

SALONA je pak 82, a njegov Fi1 je 132 +1, što je broj Stridona. Zašto je neophodan razred +1 

kod ove metode? Samo broj 82 u zlatnom rezu može dati 132 (+0.676). To ne može ni 131, niti 

133. Za toponimsku osnovu, sasvim primjereno, i dovoljno! 

Da, moja pionirska matematika! Želim svakako naglasiti činjenicu kako u ničemu i nigdje ne 

zagovaram parcijalna samodostatna rješenja, već se uz suradnju s kolegama trudim dati cjelinu 

teoretske osnove u kojoj je zasad gotovo do savršenosti sve povezano. Preslab sam samostalno 

za jedan takav iskorak, ali baš me briga. Kad je Mate kazao – „Ali, Igore, oni ne vjeruju da Vile 

postoje…“, instinktivno sam ispalio – Šta te briga, važno je da ja virujen!   

U Veliku piramidu ušao sam na „svoj“ ulaz, na svoja vrata: 50.50°,1 heksagezimalno je 50°30'. 

Eto ga, još treba dodati sedmicu (7). Fi1 daje 81.709, Fi2 pak 132 (+0.205), a suprotno, Fi1← 

je 31.209° . Pitanje glasi: koliko je to heksagezimalno? 

31°12'32'' = MERIDIJAN GIZA ili TETIDA 

Neki bi imali pravo kazati – „slučajno“, da se proces dalje ne nastavlja sve dublje u unutrašnjost 

tog numeričkog mastodonta Velike piramide, što predmnijeva i ostale objekte Platoa. Mislim 

da su orionovske teorije u Gizi toliko zastarjele da se ježim kratkoće vremena pred nama. Ako 

i postoji neko odstupanje ono je u mini-sekundama, a mi se moramo baviti „svetim“ brojem 50, 

Stridonom, Salonom, brojem 132, koji putem zlatnog reza razotkriva stanje duha iznutra. Je li 

to sad TEORIJA!? Je li to METODA u koju se možemo pouzdati da bismo dobili mjesto rođenja 

sv. Jerolima!? Polako, vidjet ćemo!  

I, naravno, sad je tu razlika do 51°52' ±2', koju sam već davno objasnio razlikom 13. zviježđa 

u zlatnom rezu preko 360°, što iznosi +1.54° (361.54°), upravo koliko prostora ostavlja tih ±2'. 

Ne mogu biti vlasnikom, jer to je „dobro“ cijelog čovječanstva, ali sam sretni autor  kompletnog 

izračuna. Tu je sve uključeno u jedno i jedno je u svemu, astronomija je u astrologiji, koliko i 

potonja u njoj, tu je sjeverne zvijezde Sterope koliko i svih zvijezda klastera zajedno. Alcyone, 

                                                           
1 Važeći kut nagiba stranica V.P. iznosi 51°52', ±2'. Negdje čak 51°51'. 



Plejada je na Platou koliko i rektascenzije na Ošlju. Ostvarujući se u međusobnoj vezi, pomažu 

nam rasvijetliti i shvatiti izvor svega, pa i našeg života. Čovjek je potkradao i preprodavao blago 

faraona, ali što će sa zlatnim rezom? Nisu ni faraoni baš toliko naivni! 

Zapravo, najjednostavnije – sve što pliva, ne tone, a ono što ne tone stremi prema gore. Toth bi 

mogao nešto o tomu znati, njemu je sve pripisano, inače, zar bismo drugačije vjerovali!? U 

članku serije „70… (4)“, napisao sam: „Troja ionako više nije bitna!? Trojstvo je bitno! Nova 

os za nevjerne!“  

Zaključak 

Tko su bili Narodi s mora? – sačekat ćemo da prođe cijeli ciklus tema! Ako je sve ispravno broj 

170, koliko taj slogan nosi, morao bi nešto značiti!  

Gdje je Troja? – hologramska ili stvarna, svakako od 17° E, od stećaka Podrtla (17.0772° E) i 

Zovka (17.1019° E), ovnovskog karaktera i simbolike, pa na istok, do megalitskog Daorsona i 

„grada mrtvih“, Radimlje. Skupinu stećaka Zagore će pojačati ovariji Kamenjaka u Lovreću i 

Vukovog groba u Zagvozdu, oba također na granici 17. stupnja (16°59' E, 17°03' E).2 Tu se u 

sustav uključuje rektascenzija 13. zviježđa, Zmijonosca: 17 h x 15° = 255°. Zlatni rez broja 17 

Fi3 je 72.00, a baš je on jednim od važnih operatora sustava. Dominacija broja 17 je neslučajna! 

Uostalom, zlatni rez još nepoznatog Elementa 115 iznosi 71.07! Pa 43.921! Zanimljivo, 32° do 

11.921°, kut Sterope (78.0785°), koji, čini se, drži ključeve rektascenzije.  

Svoj previd najvećeg broja kemijskog elementa 116 ispravio sam u prošlom članku. Ali nisam 

kazao nešto bitno za osetijsku „Četvrtu točku“ – „Grad mrtvih“. Djelomično je točno da sam 

do Plejada, naših Vlašića, došao preko Ljube i planine Vlašić, jer sam o tom klasteru razmišljao 

u kontekstu njegove kalendarske prapovijesne distribucije diljem kugle. Ipak, uočivši tu vezu 

Ljube i Vlašića, treba se prisjetiti kako već tada počinjem govoriti u permutacijama, što je u to 

vrijeme bila doslovno „provokacija“ važećoj znanosti.  

Ljubu i Vlašić imamo na 44°17' N, Rotondu Ošlje na 17°44' E. A bit „četvrte točke“ je da se 

nalazi na 44°17/18' E, trećoj dimenziji istih vrijednosti što zatvara sustav radikalnih geografskih 

supozicija, a meridijan dijeli s biblijskim Araratom i babilonskim ziguratom u Borsipi. Zatvorili 

smo geometrijsku formu u pravokutnik. Dakle, u kontekstu algoritma, broj 116 daje Fi2 43.30, 

ili traženih 44°18'. Međutim, sa svime upravlja rektascenzija Plejada, a odakle? – iz Ošlja! O 

toj i takvoj ukupnosti teoretske osnove govorim!   

Doslovno sam naletio na dokumentarac o alkemičaru koji iz stotine litara urina želi izlučiti novi 

kemijski element. Jako je smrdjelo! Pa kad je na kraju odustao ne nalazeći svoga spoja, sve je 

ostavio. Ali vrativši se noću u laboratorij, vidio je da fluoroscentna izlučina svijetli! Uobičajeno, 

otkriće fluora je pripisano drugom, H. Moissonu, nobelovcu. Nije ni milijun za baciti! Ali sad, 

gledajmo u budućnost: Fluor je atomski broj 9, atomske mase 18.9984, pa je u zlatnom rezu 

Fi1→ 30.7. Što ćemo sad!? Eneade (9) su u Heliopolisu, a on je na 30°7' N? Što će sad kazati 

Korado? On će sigurno o vjetrovima u Plejadama! Kao i ja o Plejadama među vjetrometinama! 

                                                           
2 U srednjoj BiH oko Kruševa Olovo i Kladnja, ovnovski prikazi ovarija grupiraju se sredinom 18. stupnja istočne 

geografske dužine. Zanimljiv je rijedak primjerak dualnog stećka u Kruševu, što upućuje na odnos para, muško-

žensko, žena-muškarac. (Foto: M. Puljak) 



Na što vam sve ovo sliči? Meni na roj raspršenih zvijezda koje se počinju skupljati u jednu novu 

planetu, možda Nôva Romantika! Mislio sam da se šalim, a onda sam provjerio: 

- Naslov nosi broj 206, a njegov je Fi3 48.62198 

- od njega odbijamo 35.40435° ili udaljenost po geografskoj dužini nulti Ferro – Ošlje 

- razlika 13.21763 = meridijan Tripolija (Oea) koji nas stalno prati 13°13'3'' 

- permutirano, to je 31°13', opet meridijan Gize tj. Tetide, ili preciznije, to bi bila stvarna 

udaljenost do kultnog Bubastisa, kao 31°31'. 

Nikad se više neću šaliti! Mimo naše volje vidimo reakcije zlatnog reza koje su proizvod nečije 

tuđe volje. Najavio sam ranije, bit će to zanimljivo jesenje druženje. 

I kad sam mislio da sam završio, stiglo je novo mišljenje kolegice sa Harvarda, stručnjakinje za 

stare religije i filozofkinje. Izvod iz sadržaja: 

I čini mi se, nakon gledanja videa, da plejadska civilizacija nije stvorila ovu „plejadsku 

matricu“ (vaša terminologija) da bi se promovirala ili povisila status plejadskih zvijezda, 

umjesto toga, bila je to namjera više sile koja je stvorila zemlju i zvijezde, nazovimo je 

„Prastvarateljem“ (ili Veliki Duh) koja stvarno djeluje iza ovog nevjerojatnog kompleksa koji 

ste otkrili. Mislim da biste se mogli složiti da nalazi upućuju na izvor Inteligentnog dizajna koji 

je mnogo veći od samih plejadskih zvijezda. Važno je naglasiti ovaj viši izvor, inače ljudi mogu 

pomisliti da je ovo neka vrsta plejadske propagande za sebične dobitke. 

Ošlje je ključ, apsolutno. Našli ste Zlatno zvono. Ali još uvijek postoji dublji sloj značenja koji 

se tek treba otkriti, izvan nevjerojatne korespodencije sa ženskim tijelom. TO JE hram žene, 

hram svete ženske, hram Božice, i to je najvjerojatnije simbol SUNCA (8-kraka zvijezda). Stoga 

je Ošlje moglo biti simbolički portal Srca Velike Majke (kasnije izražena kao Marija, Kristova 

majka). Imam snažan osjećaj da ispod te crkve iz 12. st. postoji prapovijesni sloj, da je sadašnja 

crkva sagrađena po starom uzorku postavljenom u neolitičko doba. 

Koliko sam samo puta u studijama spomenuo „svjetlosni itinerarij“!? Ne morate čitati sve, samo 

naslove! 

  

13. 9. 2020. 

  



  

 

 


